
Tosmur Muhtarı Yakup Gündoğan'ın
sosyal medyaya taşıdığı mahallesinde
fiber kablo çalışması ve elektrik hattı
çekilmesi sonrası yolda ve kaldırımda
bozuklukların bırakılması tartışma ya-
rattı. Telekom Müdürü'nün problemi

jet hızıyla çözüme kavuşturmak için yol-
da çukurları asfaltlatması, elektrik hat-
tı sonrası bozulan kaldırımların yapıl-
ması Muhtar Gündoğan'ı mutlu etti.
Muhtar Gündoğan, "Sorun çözüldü, il-
gililere teşekkür ederim" dedi.  3'TE
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Bilinçli beslenme
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Hasan Basri SAVAŞ

 4’TE

Borç siyaseti 
baydı...

Hilmi KARAGÖZ

Son 50 yıldır her yayla göçünün yöre-
sel tatlarından biri olan Göç Helvası,
Alanya Kültür ve Sanat Vakfı tarafın-
dan yapılan araştırmalar sonucunda
yeniden gün yüzüne çıkarılarak hayat

buldu. ALSAV Başkanı Murat
Levent Koçak, 'Göç Helvasını
bir organizasyonla hanımları-
mıza öğreterek Alanya mutfa-

ğında yeniden yaygınlaş-
masını istiyoruz. Gele-
neklerimizi yaşatmak, ge-
lecek nesillere bıraka-
cağımız en değerli mi-
rastır" dedi.       5'TE

Muz avakado, mango, papaya, ananas, ejder mey-
vesi gibi 42 çeşit tropikal meyvesinin üretildiği Tür-
kiye'de ilk ve tek şehir Alanya. Tropikal ürünlerle
adından söz ettiren Alanya'da bugün Tropikal Mey-

ve Festivali düzenlenecek. Leziz ve damak zevkine hi-
tap edecek olan festivalde bir çok ürün tanıtılacak

ÖZÇELİK'TEN DAVET VAR
Kültür, sanat ve eğlence dolu programlar ve

çocuk etkinliklerin de ön plana çıka-
cağı festival kapılarını bugün açıyor.
Böyle önemli festivale ev sahipli-
ği yapmaya hazırlanan Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik,

"Alanya tarımı için çok özel bir yere
sahip olan festivalimizi büyük bir ti-

tizlikle hazırladık. Tüm vatandaşlarımızı
festivalimize davet ediyorum” dedi.  3'TE

Gazipaşa'da park, tesis ve sosyal alanlara kimliği belirsiz kişiler
tarafından zarar verildi. Buna isyan eden Belediye Başkanı Meh-
met Ali Yılmaz, "Kamu malına zarar vermek sadece bugünü-
müze değil, geleceğimize de zarar vermektir" dedi.         4'TE

Üreticinin yüzü gülüyor
Meteoroloji verilerine göre Alanya'da metrekareye 134,2 ki-
logram yağış düştü. En yüksek yağış miktarının 134,2 kilogramla
Alanya merkezde kaydedildiği ölçümlerde, Toslak Mahallesi’nde
61 kilogram, Okurcalar’da 51,5 kilogram,yağış düştü. Dün iti-
bari ile etkisini yitiren yağış sonrası güneş gün yüzüne çıktı.
Bu yağışlar sonrası çiftçinin yüzü gülerken, önümüzdeki gün-
lerde yağışların devam etmesini temenni ettiler.             4'TE

İklim değişikliği ile yeraltı sularının çekilmesi sonrası
zor günler yaşayan Alanyalı üreticiler, son 3 günde
metrekareye düşen 134 kilogram yağış ile sevindi 

Koçak

Göç helvası hayat buluyor

Bu insanlık olamaz

İsyan sonuç verdi
Gazetemizin  "Muhtar isyanda"  başlıklı manşet haberi son-
rası Tosmur'da yarım bırakılan çalışmalar dün tamamlandı.

Akkaya'dan iki ziyaret
Alanya Şoförler Odası Başkanı
Ali Akkaya, partilerinin kongrele-
rinde yeniden İlçe Başkanı seçilen
CHP'li Bülent Kandemir ile İYİ Par-
ti İlçe Başkanı Hilmi Er'i ayrı ayrı zi-
yaret ederek, hayırlı olsun dilek-
lerini iletti. Akkaya, Kandemir ve
Er'e Antalya-Alanya arasında ula-
şım sorunundan söz etti.  3'TE

Altın rekora 
doymuyor  2'DE

TROPİKALİN KALBİ
Türkiye'de 42 çeşit Tropikal meyvenin yetiştiği tek şehir olan Alanya, bu alandaki pazar payını büyütmek için tanıtım
atağına geçti. 4. Alanya Tropikal Meyve Festivali'de tanıtım iddiasını güçlendirecek bir etkinlik olarak takvimlere girdi.

Osman Tarık Özçelik
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Her insan yaşamının de-
vamı için besleniyor.
Ama amaç bilinçli bes-

lenme olmalıdır. Bilinçli beslenmeyi
ise kendi ekonomik ve bireysel du-
rumuna uygun biçimde mevcut
gıda seçeneklerinden en doğru ve
uygun olanlarını seçmek şeklinde
açıklayabiliriz. Yemek için belirli bir
bütçe ayırmışsanız bu bütçe ile sa-
tın alınabilecek sağlıklı veya sağlık-
sız birçok seçeneğin olduğunu bil-
melisiniz. Bunları incelemek, gıda-
ların içeriğine hâkim olmak, gerekli
karşılaştırmaları yapmak ve en sağ-
lıklı seçeneklere yönelmek bilinçli
bir beslenmeyi getirecektir. Sağlığı-

nızı korumak, kaliteli bir yaşam sür-
mek, beklenen yaşam sürenizi
uzatmak, hastalıklardan uzak kal-
mak istiyorsanız, bilinçli beslenmek
sizin için severek yapmanız gere-
ken bir yaşam tarzına dönüşmeli-
dir. Bunu yapabilmek için beslen-
me ve gıda içerikleri hakkında as-
gari bilgi sahibi olmalısınız. Sağlıklı
beslenmek ne yediğini bilmekle
başlar. Azıcık bir emekle doğru
kaynaklara yönelip gıda içerikleri-
ne genel olarak hâkim olmak
mümkündür. Çağımızda da sağlıklı
beslenmek mümkündür. Her koşul-
da sağlıklı seçeneklerin varlığını ve
sağlıksız bir gıdayı tüketmeye mec-

bur olmadığınızı bilmelisiniz.

Günümüzde aşırı kilolu olma du-
rumu olan obezite ve buna bağlı
oluşan insülin direnci, şeker hastalı-
ğı (diyabet), kalp damar hastalıkları
ve birçok kanser türü gibi çok sayı-
da ciddi ve ölümcül hastalığın sıklığı
giderek artmaktadır. Ayrıca her gün
haberlerde, toplumsal yaşamda şa-

hit olduğumuz psikolojik veya sos-
yal cinnet halleri, anlaşılmaz ölçüde-
ki anormallikler de giderek fazlalaş-
maktadır. Önemli hastalıkları oluştu-
ran sebepler çok fazladır. Fakat gıda
içeriklerinin yanlış tercih edilmesine
bağlı olarak kötü bir beslenme tarzı
yukarıda sayılan bedensel, psikolo-
jik ve sosyal bozuklukların hepsi ile
ilişkilidir. Birçoğunda önde gelen
hastalık oluşturucu faktörlerden biri-
sidir. Beslenmenin kanserden dep-
resyona, kalp damar hastalıkların-
dan davranış bozukluğu ve hiperak-
tiviteye kadar birçok hastalıkla sıkı
ilişkisi bilinmektedir. Örneğin; kan-
serin en önemli önlenebilir sebebi
olarak kötü bir beslenme içeriği gös-
terilmektedir. Hiperaktivite ve dav-
ranış bozuklukları ile direkt olarak

ilişkilendirilmiş gıda katkı maddeleri
bulunmaktadır. Migren ataklarını
bile tetikleyen gıda katkı maddeleri-
nin varlığı bildirilmiştir.

Toplum sağlığını her yönüyle ko-
rumak için toplumun sağlıklı beslen-
mesini gaye edinmek öncelik olma-
lıdır. Bunun için beslenmeye dönük
uygulamalı bilgilendirmeler, dene-
timler, sağlıklı beslenmeye dönük
teşvik ve destekler okullardan, işyer-
lerine, kreşlerden, yemekhanelere
her alana yayılmalıdır. Toplumun
beslenme hususunda eğitilmesine
dönük faaliyetler sağlık profesyonel-
lerinin ve beslenme alanında çalı-
şanların esas işi olmalıdır. Özellikle
bilinçli beslenmeyi gaye edinen
gençleri tebrik ediyorum.

Bilinçli beslenme

Ticaret Bakanlığı, vatandaş-
ların mağduriyetini önleme-
ye yönelik adımlarını atma-

ya devam ediyor. Bakanlık tarafın-
dan elektronik ortamda yayımlanan
ilanlar üzerinde yapılan son dene-
timlerde, 70 taşınmaz sahibi ve 186
emlak işletmesinin fiyatlarda eko-
nomik verilerle uyumsuz artış yap-
tığı tespit edildi. Bu kişiler hakkın-

da toplam 256 kişiye 34,9 milyon
TL idari para cezası kesildi.

256 KİŞİYE 
34,9 MİLYON TL

CEZA

Konuya ilişkin görüşlerini payla-
şan Gayrimenkul Danışmanı aynı

zamanda Gazetemiz Köşe Yazarı
Ali Özsoy,  denetimin destekçisi ol-
duklarını dile getirerek, "Ticaret
Bakanlığı’nın Elektronik İlan De-
netim Sistemi (EİDS), ilan por-
tallarını entegre ederek piyasada
şeffaflığı artırdı. Bu sayede Sis-
temden yetki almadan kimse ilan
yayınlanamıyor ve bakanlık ilan-
ları doğrudan takip edebiliyor.
Ani ve afaki fiyat değişimleri Ba-
kanlıkca  tespit edilerek, yanıltıcı
veya fahiş fiyat uygulayanlara ce-
zai işlem uygulanıyor. Bu sistem
sayesinde piyasa düzeni korunu-

yor ve tüketici hakları güvence al-
tına alınıyor.
İşte bu nedenlerle piyasadaki işi-
ni düzgün yapmayanlar hem ayık-
lanacak hemde haksız rekabet
ortadan kalkacaktır. Yanlış ya-
panlara ceza uygulanması başka
yanlış yapmalarının önüne geç-
mek için iyi bir uygulama olacak-
tır.  Ayrıca ilan girmeden önce em-
lakcı ve mal sahibi fiyatları iyi ana-
liz edip ilanı olabilecek en uygun
ve stabil kalacak bir fiyata  göre
girmeli, her ekonomik dalgalan-
maya fiyat değiştirmemelidir. Fi-

yat değiştirirlerse mutlaka Ba-
kanlığın radara takılacaklardır.
Bir diğer hususta uzun süre sa-
tılmayan gayrimenkullerde ba-
kanlık ilanlarda meydana gelen
değer yükselmesi nedeniyle uy-
gulanan fiyat değişimlerinide
göz önüne alarak iyi niyetle ya-
pılmış fiyat artışlarının göz ardı et-
memelidir. Biz emlakçılar
olarak iyi niyetle yapılan
her denetimin ve
kontrolün yanında-
yız" dedi.  (SABİ-
HA TATLIYER)

Ali Özsoy

Bakanlık göz açtırmıyor
Emlak sektörüne sıkı denetim sürüyor. gayrimenkul sektöründe adil piyasa adına denetimle-
rini sürdüren Ticaret Bakanlığı son yapılan denetimler kapsamında 256 işletmeye cezai işlem
uygulandı. Denetimlere ilişkin konuşan sektör temsilcisi Özsoy, "İşte bu nedenlerle piyasada-
ki işini düzgün yapmayanlar hem ayıklanacak hemde haksız rekabet ortadan kalkacaktır" dedi.

U
zmanlardan uyarı. Kilo ver-
mek için ilaçlara sarılanlar
sağlıklarını tehlikeye atı-

yor. Son yıllarda hızla kilo vermek
isteyen birçok kişi, doktor kont-
rolü olmadan kullandıkları za-
yıflama ilaçları ve bitkisel içerik-
li olduğu iddia edilen ürünler
nedeniyle ciddi sağlık sorunları
yaşıyor. Bu sebeple sağlıksal
açıdan ciddi problemin haberci-
si olan zayıflama ilaçlarına karşı
uyarılarda bulunan Diyetisyen
Zehra Güney, “Zayıflama ilaçları
değil; bilinçli beslenme, düzenli
uyku, yeterli su ve hareket kalıcı
değişimin anahtarıdır” dedi.

Güney açıklamasının devamında
şu sözlere yer verdi;
“Son yıllarda hızla kilo vermek is-
teyen birçok kişi, ne yazık ki ko-
lay çözümlerin cazibesine kapı-
lıyor.Sosyal medyada dolaşan
“bir haftada 5 kilo”, “bitkisel ama
çok etkili” gibi vaatler, kulağa ma-
sum gelse de çoğu zaman ciddi
sağlık sorunlarının kapısını ara-
lıyor.Kısa sürede incelmek uğ-
runa kullanılan ilaçlar, çaylar ya
da karışımlar; “doğal” etiketi ta-
şısa bile içeriğinde vücudu yoran,

kalp ritmini bozan ve
hormon denge-

sini altüst eden
maddeler ba-
rındırabil i -
yor.Unutma-
yalım: hızlı
çözümler, ka-
lıcı sonuçlar

g e t i r -

mez.Birçok kişi, “bitkisel” diye
kullandığı ürünler yüzünden ka-
raciğer ve böbrek yetmezliği,
kalp çarpıntısı, tansiyon prob-
lemleri gibi ciddi rahatsızlıklarla
karşılaşıyor.

YAĞ DEĞİL 
KAS KAYBI

Üstelik verilen kiloların büyük
kısmı yağ değil, su ve kas kaybı
oluyor; yani kilo geri dönmekle
kalmıyor, vücut daha da yıpranı-
yor. Oysa sağlıklı kilo verme sü-
reci sabır, denge ve sürdürülebilir
alışkanlık ister.Zayıflama ilaçları
değil; bilinçli beslenme, düzenli
uyku, yeterli su ve hareket kalıcı
değişimin anahtarıdır.

SAĞLIĞINIZI 
KORUYARAK 
YAŞARKEN 
KAZANIN

Gerçek bir dönüşüm istiyorsanız,
sihirli çözümlerden uzak durun.
Mucize ürünler değil, doğru plan-
lama sonuç getirir.Vücudunuzu
tanıyın. Her metabolizma farklıdır,
internetteki listeler size uygun ol-
mayabilir. Profesyonel destek
alın. Diyetisyen kontrolünde, size
özel bir yol haritası hem güvenli
hem sürdürülebilirdir. Kendinize
zaman verin. Vücudunuzun değiş-
mesi, ruhunuzun alışması kadar
önemlidir.Unutmayın, amaç sadece
zayıflamak değil, sağlıklı ve güçlü
hissetmek olmalı.Çünkü verilen her
kilo bir sayıdan ibaret, ama kaybe-

dilen sağlık geri gelmeyebilir. Kilo
verirken değil, sağlığınızı koru-
yarak yaşarken kazanırsınız.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Ulaştırma ve
Altyapı Baka-
nı Abdulka-

dir Uraloğlu, Devlet
Hava Meydanları İş-
letmesi (DHMİ) Ge-
nel Müdürlüğünün
2025 yılı Eylül ayına
ait havayolu uçak,
yolcu ve yük verile-
rini değerlendirdi.
Yolcu ve çevre dostu
havalimanlarında
iniş-kalkış yapan
uçak sayısının iç hat-
larda 92 bin 573, dış
hatlarda ise 94 bin
799 olduğunu kay-
deden Bakan Ura-
loğlu, “Böylece top-
lam uçak trafiği üst
geçişler ile birlikte
239 bin 335’e ulaştı. 2024 yılının
aynı ayı ile kıyaslandığında üst ge-
çişler dâhil toplam uçak trafi-
ğinde yüzde 11,7 artış meydana
geldi” dedi. Bu rakamların iç ve
dış hatlar dahil olmak üzere 802
bin 596’sı Gazipaşa-Alanya Ha-
valimanı’na ait.

BİR AYDA 
24 MİLYON YOLCU

SEYAHAT ETTİ

Bakan Uraloğlu, eylül ayında iç

hat yolcu trafiğinin 9 milyon
547 bin 571, dış hat yolcu trafi-
ğinin ise 15 milyon 205 bin 768
olarak gerçekleştiğini belirtti.
Direkt transit yolcular ile birlik-
te toplam 24 milyon 769 bin 907
yolcunun seyahat ettiğini söy-
ledi. Gazipaşa-Alanya Havali-
manı’na ait verileri elde eden
Alanya Postası Gazetesi ekibinin
edindiği bilgilere göre, ilk 9
ayda iç hatlardan 335 bin 223,
dış hatlardan ise toplamda 467
bin 373’ü dış hatlara ait. Sefer
yapan uçak sayısı ise toplamda
5 bin 962 oldu.

EYLÜL AYINDA
DIŞ HATLARDAN
74 BİN 40 YOLCU

Sadece Eylül ayında yapı-
lan seyahat verile-
rine bakıldığında
ise, iç hatlardan
42 bin 768 yol-
cu, dış hatlar-
dan ise 74 bin
40 yolcu seya-
hat etti.  
 (SABİHA
TATLIYER)

Kent merkezinde yağmur etkili
olurken, özellikle Gündoğmuş
ve Alanya’nın kuzeyindeki yük-

sek yaylalarda dün sabah saatlerinden
itibaren kar yağışı görüldü. Yağışın ar-
dından zirveler beyaz örtüyle kapla-
nırken, kar manzaraları bölgeden ge-
çen vatandaşların ilgisini çekti. Me-
teoroloji verilerine göre hava sıcak-
lıkları Alanya genelinde 6-8 derece bir-
den düştü. Özellikle 1500 metre ra-
kımın üzerindeki bölgelerde kar yağı-
şı kısa sürede etkili oldu. Bölge halkı,
karın düşmesinin kış sezonunun sert
geçeceğine işaret ettiğini belirtti. Me-
teoroloji yetkilileri, önümüzdeki gün-
lerde bölgede yer yer sağanak yağış ve
yüksek kesimlerde kar beklendiğini bil-
dirdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kolay çözümlere yönelmeyin!
Son yıllarda hızla kilo vermek isteyenlerin hemen yöneldiği
zayıflama ilaçlarının son derece tehlikeli olduğunu vurgula-
yan Diyetisyen Güney, “Bitkisel” diye kullanılan ürünler yü-
zünden karaciğer ve böbrek yetmezliği, kalp çarpıntısı, tan-
siyon problemleri gibi ciddi rahatsızlıklara neden oluyor” dedi.

Diyetisyen Zehra Güney

9 ayda 802 bin yolcu
Devlet Hava İşletmecileri Müdürlüğü (DHİM) Eylül ayı uçuş verilerini paylaştı. Buna göre yılın
ilk 9 ayında Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda dış hatlardan 467 bin 373 yolcu sefer yaptı.

Abdulkadir Uraloğlu

Toroslar beyaza büründü
Alanya’da hava sıcaklıklarının düşmesiyle birlikte
Toros Dağları’nın yüksek kesimlerine kar yağdı.
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Gazetemizin manşetinde yer
alan “Muhtarın İsyanı” ha-
berinin ardından, Tosmur

Mahallesi’nde fiber kablo ve elektrik
hattı çalışması sonrası çukurlarla
dolu halde bırakılan yol onarıldı.
Türk Telekom ve CK Akdeniz ekip-
leri bölgede çalışma başlatarak yol ve
kaldırım düzenlemesini tamamladı.

HABERİN ARDINDAN
HAREKETE 
GEÇTİLER

Alanya Postası Gazetesi’nin manşe-
tine taşınan “Muhtarın İsyanı” baş-
lıklı haberin ardından, Tosmur Ma-
hallesi Ömer Koparan Caddesi’nde
günlerdir süren yol ve kaldırım so-
runu çözüldü. Mahalle Muhtarı Ya-
kup Gündoğan’ın, Türk Telekom ve
CK Akdeniz ekiplerinin fiber kablo ve

elektrik hattı çalışmaları sonrası yolu
çukurlu, kaldırımları bozuk halde bı-
rakmalarına yönelik tepkisi yankı
uyandırmıştı. Haberin yayımlanma-
sının ardından Türk Telekom ve CK
Akdeniz ekipleri bölgeye giderek in-
celeme yaptı. Kısa sürede başlatılan
onarım çalışmasıyla, çukur ve bo-
zulmalar asfaltla kapatıldı, kaldırım
taşları yeniden düzenlendi.

YOL VE KALDIRIM
ONARILDI

Çarşamba günü çamur ve molozla
dolu olan yolda çukurlar asfaltla dol-
durulurken, kaldırımların büyük
kısmı da yeniden düzenlendi. Ma-
halle sakinleri, gazetemizin habe-
rinden sonra hızlı bir şekilde çözüm
üretilmesine memnuniyetle karşı-
ladı.  (KERİM TOKSÖZ)

Gazetemiz’in manşetine taşınan Tosmur’daki yol ve kal-
dırım sorunu çözüme kavuştu. Muhtar Yakup Gündoğan’ın
tepkisinin ardından Türk Telekom ve CK Akdeniz ekip-
leri bölgeye giderek yolu onardı, kaldırımları düzeltti.

T
ürkiye Halciler Federasyonu
Başkan Yardımcısı ve Alan-
ya Hal Derneği Başkanı

Adem Kaya, Ukrayna’nın domates
ve salatalık ihracatına yönelik
gümrük vergisi yüzde 10’dan yüz-
de 35’e çıkarma kararına tepki
gösterdi. Kaya, “Bu yaz sezo-
nunda salatalık ve domates fi-
yatları çok düşük gitti, hak ettiği
değeri bulmadığı için üreticinin
yüzü gülmedi. Gümrük vergisinin
yükseltilmesinden dolayı Ukray-

na'ya yeterli ihracat yapılamaya-
bilir bu durumda fiyatlar biraz
daha düşer. Durum böyle olunca
üretici zarar eder, ayrıca tarım ve
ülke ekonomisi de zarar görür. Ta-
rım ve Ticaret Bakanlığı yetkilile-
rinin Ukrayna ile olan sorunu gi-
dererek bu mağduriyetin önlen-
mesini sağlamalı. Hem domates
hem de salatalık üretimi iç paza-
ra fazlası ile yeterli
oluyor. İhracatı da
düşünerek dikim
yapan üreticiler
açısında büyük
bir kayıp olacak"
dedi.  (ÖZGÜR
YILMAZ)

Alanya tarımına katkı sunmak,
tropikal meyveleri ulusal ve
uluslararası düzeyde tanıt-

mak, tropikal meyvelerin ekonomik
döngüde daha fazla yer alması gibi
pek çok amaç taşıyan festivalde,
Alanya’nın simgesi haline gelen
avokado, muz, papaya, mango, ke-
çiboynuzu ve daha birçok tropikal
ürün tanıtılacak. Ayrıca kültür, sa-
nat ve eğlence dolu programlar ve
çocuk etkinlikleri ile ziyaretçilere
renkli bir program sunulacak.

ÜNLÜ SANATÇILAR
VE ŞEFLER 

FESTİVALDE 
YER ALACAK

Kapsamı genişletilen festival, bu yıl
pek çok ünlü ismi ağırlayacak. Şef
ve Programcı Elif Korkmazel, Gas-
tronometre Ürün Geliştirme Şefi
Gökhan Sehlikoğlu, Şef ve Prog-
ramcı Yağız İzgül, Caz Sanatçısı
Selen Beytekin, TAFED Proje ve
Organizasyon Kurulu Başkanı ve
Culinary Heritage Türkiye ve Or-
tadoğu Denetmeni Masterchef
yarışmacısı Araz Aknam, Şef ve Ye-
mek Kitabı Yazarı Şükran Kaymak,

Oyuncu – Sunucu - Eğitmen ve Ya-
zar Açelya Akkoyun, Çevre Aktivisti
ve Sanatçı Zeliha Sunal, Şef ve
Sosyal Medya İçerik Üreticisi Yu-
suf Ziya Türközü, Ekmek Şefi
Nevin Us, Masterchef yarışmacı-
sı İlhan Karabulut ile Bitki Bilim
ve Güzellik Uzmanı Suna Du-
mankaya gibi ünlü isimlerle festi-
val sahnesinde lezzet şöleni yaşa-

nacak. Konuklar hem bilgilendirici
sohbetleri ile hem de tropikal
meyvelerden oluşan tarifleri ile fes-
tivale değer katacaklar. 

7’DEN 70’E 
HERKESE 

HİTAP EDECEK

Alanya’nın ve bölgenin yerel üre-
ticileri festivalde stant açma im-
kânı bulacaklar. Yerel üreticiler
için teşvik edici olacak tropikal
meyve ağırlıklı stantlarda vatan-
daşlar istedikleri ürünlere kolay-
lıkla ulaşabilecek. Festival coşku-
sunu çocukların yaşaması adına
çocuk oyun alanı 3 gün boyunca
festival alanında açık olacak. Puzz-

le, boyama, parkur, çanta boyama,
kitap ayracı, keçe atölyesi, halk
oyunu, maske yapımı gibi pek
çok etkinlikle çocuklar da festival
coşkusuna ortak olacak. 

BAŞKAN 
ÖZÇELİK’TEN 

DAVET

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik festival hazırlıklarının ta-
mamlandığını belirterek, " Alanya
tarımı için çok özel bir yere sahip
olan festivalimizi büyük bir titizlikle
her detayını düşünerek hazırladık.
Tüm vatandaşlarımızı festivalimi-
ze davet ediyorum.” dedi.  (ALAN-
YA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Cumhuriyet Halk Partisi
(CH) Alanya İlçe Baş-
kanlığının tekrar seçilen

Bülent Kandemir’e Alanya Şo-
förler Odası Başkanı Ali Akkaya
ve yönetim kurulu üyeleri hayırlı
olsun ziyaretinde bulundu. Baş-
kan Kandemir ve yönetim ku-
rulu üyeleri tarafından karşıla-

nan Akkaya ve beraberindekiler,
güven tazeleyen Başkan Kan-
demir’i ve yönetimini tebrik
etti. Başkan Kandemir ve Ak-
kaya, güncel konular ve özellikle
Antalya- Alanya arasındaki ula-
şım yoğunluğu üzerine sohbet
ettikten sonra hatıra fotoğrafı çe-
kildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Olay Şekerhane Mahallesi Mütevelli Sokak'ta
meydana geldi. Bir binanın 1. katında henüz
bilinmeyen nedenle yangın çıktı.Mahalle sa-

kinlerinin ihbarı üzerine olay yerine polis, sağlık ve  it-
faiye ekipleri sevk edildi.İtfaiye ekiplerinin müdaha-
lesiyle söndürülen yangında, evde hasar oluştu. Yan-
gından dolayı sinir krizi geçiren ev sahibi kadına sağ-
lık ekiplerince müdahale edildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

'Çiftçi ve ülke zarar eder'
Hal Derneği Başkanı Adem Kaya, Ukrayna, Türki-
ye’den ithal edilen domates ve salatalıkta gümrük ver-
gisini yüzde 10’dan yüzde 35’e çıkarma kararının üre-
ticiye ve tarımsal ekonomiye zarar vereceğini ifade etti. 

Adem Kaya

Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya,
CHP İlçe Başkanlığına yeniden seçilen Bülent
Kandemir’e nezaket ziyaretinde bulundu. 

Akkaya’dan tebrik ziyareti

Evde yangın paniği
Bir apartman dairesinde çıkan yan-
gın, itfaiye ekiplerince söndürüldü.

Tropikal şöleni başlıyor
Alanya Belediyesi tarafından bu yıl dördüncüsü düzenlenen
Tropikal Meyve Festivali, bugün başlıyor. 12 EKim'e kadar sü-
recek festivalde tropikal lezzetler vatandaşlarla buluşacak.

Gazetemiz yazdı, 
yol yapıldı



D
emirtaş Merkez ve Köyleri Eği-
tim Kültür Derneği (DEMKOD)
Yönetimi, 20 yıldır üniversitede

okuyan öğrencilere sunduğu burs im-

kanını bu yıl da sür-
dürüyor. Derneğe
başvuran 40 öğren-
ciye burs imkanı sağ-
layan DEMKOD Yö-
netimi, kapılarını çalan
her öğrenciyi geri çe-
virmiyor. Demirtaş
merkez ve kırsal ma-
hallelerde her öğren-
cinin elini tutan DEM-
KOD, bazı iş insanla-
rının destekleri ile ço-

cuklara bu imkanı sunuyor. DEMKOD,
bu yıl da öğrencilere burs için destek
vermek isteyen iş insanlarının des-
teklerini bekliyor.  (KERİM TOKSÖZ)

DEMKOD'dan burs imkanı
Demirtaş'ta çocuklara 20 yıldır burs imkanı sunan DEMKOD,
yeni eğitim ve öğretim dönemi öncesi 40 öğrenciye kapısını açtı 
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iyasetin her zaman taze
ve sıcak bir gündemi
vardır.

Muhalefetse bu gündemin
olmazsa olmazı.

Tabi bu dönem Alanya'da şöyle
bir durum var.

Genel iktidar yerelde muhalefet,
yerel iktidar genelde muhalefet.

Dolayısıyla gündem sürekli
yön değiştirirken değişmeyen
bir konu var, Alanya Belediye-
si'nin borçları.

Seçimlerin hemen ardından ka-
zanma ve kaybetmenin ruh haliyle
söylenen bazı şeylerin oluru vardır.

Alanya Belediyesi'nin eski borç-
ları için yaşananlar gibi.

Seçimlerden sonra kılı kırk
yarıp, borç, harç, nerede fazla
bir iş yapıldıysa çıkarıldı ve
afişlerle ifşa edildi.

Pusuda bekleyen muhalefette
karşı hamle yaparak arkasını getirdi.

Başından beri konuyu bende ta-
kip ediyorum.

Tartışma ha bitti, ha bitecek
derken 1.5 yıl geçti.

Biteceği de yok gibi.
Çünkü yerelde muhalefetin eleştiri

okları ile yerel yönetimin savunma me-
kanizması borçlar üzerine kurulmuş gibi.

Aslında borç üzerinden siya-
set en başından beri yanlış.

Borç vardır, yoktur.
Yapılır veya yapılmaz.

Eski yönetim borç yapmış-
tır, yeni yönetim de yapacaktır
veya yapabilir.

Nihayetinde belediyeler birer ti-
carethane ve alacaklı olduğu kadar
borcunun olması çok normal.

Borcu bir tek MHP'li Alanya
Belediyesi yapmadı.

Dünden bugüne Gazipaşa,
Manavgat, Antalya Büyükşehir

belediyelerinden tutun birçok
CHP'li belediyenin borcu var.

Yönetim değişmediği için açık-
lanmıyor o ayrı.

Ayrıca bu borç, Alanya gibi
ekonomisi güçlü bir şehrin be-
lediyesi için devasa, ödenme-
yecek ve yatırımlara engel bir
rakam değil.

Alanya Belediyesi çok ciddi gelir-
lere sahip bir belediye.

Borcu varsa alacağı da var.
Bu kavga belki belli kesimin

hoşuna gidebilir ama uzadıkça
kindar bir siyasete doğru evriliyor.

Artık geçmişi bırakalım.
Geleceği ve eser siyasetini

konuşalım.
Alanya'nın geleceğini kurta-

racak arıtma, trafik, altyapı,
imar gibi kalıcı, köklü projele-

re kafa yoralım.
Geçmişin taşı ile geleceğin

duvarı örülmez.
Cengiz Aydoğan, Hasan Si-

pahioğlu, Adem Murat Yü-
cel'de seçim kazandılar ve kay-
bettiler ama hiç bu kadar geç-
mişle kavga etmediler.

Eski, yeni belediye binaları, çev-
reyolu, arıtma, hal, otogar, belediye
dükkanları, dolmuş durağı, kültür
merkezi, altyapı, asfalt, beton, su
fabrikaları, santraller, düğün-spor
salonları, okullar, kreşler vs vs...

Hepsi dünden bugüne Alan-
ya'nın yükünü çeken kalıcı eserler.

Ama üstüne daha fazlasını koy-
mak gerek.

Bazı sorunların çözümü için
siyasetin sabrı olabilir ama
Alanya'nın çok fazla vakti yok.

Borç siyaseti baydı...

CHP Antalya Milletvekili Aykut
Kaya, Ukrayna’nın geçen yıl
nisan ayında Türkiye’den ih-

raç edilen domates ve salatalık için
başlattığı anti-damping soruştur-
masının ardından gümrük vergi-
sini yüzde 10’dan yüzde 35’e çı-
karmasının, üreticiler ve ihra-
catçılar açısından yıkıcı so-
nuçlar doğuracağını söyledi.

Kaya, “Bu soruşturmaya ge-
rekçe olarak Türkiye’den
gelen ürünlerin çok ucu-
za satıldığını ve Ukray-
na’daki üreticilerin za-

rar gördüğünü öne
sürüyorlar. Ancak ne
hikmetse bu so-

ruşturma yalnız-
ca Türkiye’den

gelen ürünlere uygulanıyor.Bir tırın
gümrükleme maliyeti 8 bin dolardan
16 bin dolara yükseldi. Bu da Antal-
ya’dan ihraç edilen bir domatesin ya
da salatalığın kilosuna yaklaşık 80 cent
gümrük vergisi anlamına geliyor. Bu

kararla birlikte domatesin
Ukrayna’daki satış fiyatı 2
doları geçecektir.Geçtiğimiz
yıl Ukrayna’ya toplam 94
bin ton domates ve salatalık
ihraç edildi. Bunun 73 bin
tonu yalnızca Antalya’dan
yapıldı. Yani ihracatın nere-
deyse yüzde 80’ine yakın
kısmını Antalya tek başına
karşılıyor. Dolayısıyla bu ka-
rar, başta Antalyalı üretici-
lerimiz olmak üzere Mersin,
Muğla, Adana ve Bursa’da-
ki üreticilerimizi, nakliye-

cilerimizi, ihracatçılarımızı ve soğuk
zincir tedarikçilerimizi olumsuz et-
kileyecektir.Ürünlerimiz pahalı hale
gelecek ve biz ürünlerimizi satama-
yacak duruma geleceğiz. Zaten geçen
yılı zor geçiren, para kazanamayan

aile çiftçilerimiz için bu karar büyük
bir felakettir.” ifadelerini kullandı.

"ÜRETİCİLERİMİZİN
YANINDAYIZ"

Kaya, hükümete çağrıda bulunarak
şunları söyledi:

“Tarım ve Orman Bakanlığı, Dışişle-
ri Bakanlığı ve Ticaret Bakanlığı der-
hal devreye girmelidir. Türkiye, Uk-
rayna ile üst düzey diplomatik temas
kurarak bu karardan geri adım attır-
mak zorundadır. Bugün sessiz görü-
nen tablo aslında fırtına öncesi ses-
sizliktir. Biz Antalyalı çiftçilerimizin,
aile üreticilerimizin yanında olmayı
sürdüreceğiz. Bu haksızlığa sessiz
kalmayacağız.”  (ÖZGÜR YILMAZ)

'Üretici ve ihracatçı batar'
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM’de düzenlediği basın toplantısında
Ukrayna’nın Türkiye’den ithal edilen domates ve salatalığa yönelik başlattığı anti-
damping soruşturmasını ve ardından alınan vergi artışı kararına tepki gösterdi. 

Aykut Kaya

Alanya’da 3 günde  metrekareye 134,2 kilogram ya-
ğış düşerken, sağanak bazı bölgelerde su birikinti-
lerine ve küçük çaplı taşkınlara neden oldu.

GÜNEŞ YÜZÜNÜ 
TEKRAR GÖSTERDİ

Alanya’da salı gününden itibaren etkili olan yağış bazı böl-
gelerde hayatı olumsuz etkiledi. Meteoroloji verilerine göre,
kent merkezinde metrekareye 134,2 kilogram yağış düş-
tü. Kent genelinde etkisini artıran yağış, bazı mahallelerde
su birikintilerine ve yer yer küçük çaplı taşkınlara neden
oldu. En yüksek yağış miktarının 134,2 kilogramla Alan-
ya merkezde kaydedildiği ölçümlerde, Toslak Mahallesi’nde
61 kilogram, Okurcalar’da 51,5 kilogram,yağış düştü. Dün
itibaren etkisini yitiren yağış sonrası güneş gün yüzüne
çıktı. Meteoroloji Bölge Müdürlüğü dün itibariye son bul-
duğunu belirtti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kendi sosyal medya hesabından açıklamalar-
da bulunan Yılmaz şöyle konuştu:

"Gazipaşa Belediyesi olarak bizlerin en büyük görevi,
ilçemizde yaşayan her bir vatandaşımızın ihtiyaç duy-
duğu hizmeti vermek, vatandaşlarımızın rahatı, hu-
zuru ve mutluluğuna katkı sağlamaktır. Bunu ya-
parken de tüm hizmetlerin, hepimizin katkılarıyla ha-
yata geçtiği hassasiyetine büyük özen gösteriyoruz. 
Biz böylesine titiz bir tutum içerisindeyken ilçemize
kazandırdığımız parklarımızın, tesislerimizin ve sos-
yal alanlarımızın kimliği belirsiz kişi veya kişiler ta-
rafından zarara uğratılması, kırılması, yok edilmeye
çalışılması bizleri ziyadesiyle üzmektedir. Zira söz
konusu alan, park ve tesislerin tamamı birer kamu
malıdır, tüyü bitmemiş yetimin hakkı vardır ve Ga-
zipaşa’mızda yaşayan her bir bireye aittir. 
Bu durum sadece bizlerin çalışması ve emeğine de-
ğil, tüm hemşerilerimizin hakkına da yapılmış bir
saygısızlık, bir saldırıdır. Halkımızın bu konuda biz-
lere destek olmalarını, bu tür olaylara şahit oldukları
anlarda emniyet güçlerimize veya belediye ekiple-
rimize ihbarda bulunmasını rica ediyoruz. Nasıl ki
insanlar evlerindeki eşyaları kırıp tahrip ederek za-
rar vermiyorsa, kamu mallarına da hiçbir şekilde
zarar vermemelidir. Halkın malına zarar vermek,
kendi malımıza, çocuklarımızın geleceğine zarar
vermektir. Tüm hemşehrilerimizi yaşadığımız çev-
reye sahip çıkmaya ve saygı duymaya davet ediyo-
ruz. Gazipaşa hepimizin, lütfen hep birlikte koru-
yalım!."  (KERİM TOKSÖZ)

Altın rekora doymuyor
Altında yükseliş sürüyor. Her geçen
gün değer kazanarak yükselişe geçen
altında son rakamlar netleşti. Gram al-
tının fiyatı 5 bin 750 TL’ye yükseldi.

Altın fiyatları Ekim ayı ile birlikte
yükselişe devam ediyor. Ons al-
tın, 4 bin dolara yükselerek kri-

tik eşiği aştı. Buna göre Alanya’da 24
ayar gram altın 5 bin 750, çeyrek altın
ise 9 bin 300 TL’den satışa sunuluyor.

GRAM ALTIN 
4 BİN 600 TL 

Kuyumcu İşletmecisi İbrahim Or-

çan, altında yükselişin ve piyasanın an-
lık değiştiğini belirterek, “Siyasi ve eko-
nomik gelişmeler altının seyrini hız-
la değiştiriyor. Güncelde 24 ayar gram
altın 5 bin 750, çeyrek altın ise 9 bin
300 TL’den alıcısını bekliyor” dedi.

Uzmanlar, altındaki yükselişin hız
kesmeyeceğini dile getirerek yatırım
çağrısında bulunuyor.  

 (SABİHA TATLIYER)

3 günde 134,2 kg yağış 
İlçede son 3 gündür etkili olan yağışlar sonrası güneşli hava yüzü-
nü gösterdi. 3 günde toplamda  metrekareye 134,2 kg yağış düştü.

'Kamu malına zarar vermeyin'
Gazipaşa Belediye Başkanı Mehmet Ali Yılmaz, ilçede kamu malına zarar veren kişi ve kişilere tepki gös-
terdi. Yılmaz, "Kamu malına zarar vermek sadece bugünümüze değil, geleceğimize zarar vermektir" dedi 



Alanya Alaaddin
Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ)

işgalci İsrail’in Filis-
tin ve Gazze’ye yaptığı

zulümlere karşı tepki-
sini göstermeye devam

ediyor. Filistin’de yaşanan
katliamlara ve sivil halkı hedef alan sal-
dırılara tepki göstermek amacıyla, ALKÜ
Yaşam Merkezi önüne dev bir imza
platformu kuruldu. Filistin’e destek ol-
mak amacıyla kurulan imza platfor-
muna Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Atıf
Bayramoğlu, Genel Sekreter Hüseyin Er,
dekanlar, daire başkanları, şube mü-
dürleri, akademisyenler, idari personel
ve öğrenciler, vicdanların kabul etmediği
bu vahşeti kınamak ve mazlum Filistin
halkının yanında olduklarını göster-
mek için yoğun ilgi gösterdi. “Özgür Fi-
listin, Özgür Gazze için Gönülden Gö-
nüle…” isimli imza platformuna yüz-
lerce kişi imza atarak Filistin’de yaşanan
katliama tepki gösterdi. ALKÜ, her
alanda sürdürdüğü duyarlılığı bu anlamlı
destekle bir kez daha ortaya koyarken,
Filistin’e yönelik insanlık dışı uygula-
malara karşı duruşunu net bir şekilde
gösterdi. Filistin ve Gazze’deki zulmü
her daim hatırlamaları amacıyla oluş-
turulan dev platform, bir ay boyunca

Kestel Yerleşkesinde imzaya açık olacak.
Platforma, imza atan öğrenciler, aka-
demisyenler ve idari personel zulmün
karşısında olduklarını dile getirdiler.

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN’DAN 

TEŞEKKÜR

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, “Özgür Filistin, Özgür Gaz-
ze için Gönülden Gönüle” imza plat-
formuna öğrencilerin, akademisyenle-
rin ve idari personelin platforma imza

atarak tepkisini dile getirdiğini söyledi.
“Soykırım” vurgusu yapan Rektör Türk-
doğan, “Dünyanın gözü önünde ger-
çekleşen soykırıma tepki göstermek
amacıyla yerleşkemize yerleştirdiğimiz
imza platformuna öğrencilerimiz, aka-
demisyenlerimiz ve idari personelimiz
destek oluyor. İsrail’in zulmüne karşı Fi-
listin özgürlüğüne kavuşana kadar tep-
kimiz her türlü alanda tekimizi göster-
meye devam edeceğiz. Bu anlamlı kam-
panyaya destek olan üniversitemizin kıy-
metli mensuplarına canı gönülden te-
şekkür ediyorum. Bu soykırımı hep birlikte
durduracağız.” dedi.  (ALKÜ BÜLTEN)

Yaklaşık 50 yıl önceye kadar her
yayla dönüşünde yapılan bu ge-
leneksel tatlı, ALSAV’ın titiz ve

özverili çalışmaları sayesinde Alanya
mutfağına yeniden kazandırıldı.

GELENEK YENİDEN
CANLANIYOR

Alanya’nın eski adetlerine göre, yay-

ladan dönenlere “hoş geldiniz” anla-
mında göç aşı hazırlanır ve komşula-
ra ikram edilirdi. Buna karşılık, yay-
ladan dönen aileler de bahçelerinden
elde ettikleri mahsullerle göç helvası
ve göç çöreği yaparak misafirlerine su-
narlardı. Bu ikramlar dayanışma ve
paylaşımın simgesi olarak tüketildiği
belirtildi. Ancak son 40–50 yılda ev ta-
şıma ve yayla göçü adetinin azalma-
sıyla birlikte, bu gelenekler de yavaş ya-
vaş unutulmaya yüz tuttu.

UNUTULAN 
İKİ LEZZET 

TEKRAR YAŞATILDI

Göç helvası tarifine, Faruk Nafiz Ko-
çak’ın hatırlatmasıyla ulaşıldı. Refia
Koçak, kayınvalidesi merhum Sabriye
Koçak’tan yeni gelin olduğu dönemde
gördüğü tarifi paylaştı.Tarif, Ayşe Se-
vimler tarafından özenle uygulanarak
gerçeğine en yakın şekilde yeniden ha-
yata geçirildi. Göç çöreği ise Zahide Se-
vimler tarafından hazırlanarak AL-

SAV’ın ilk etkinliğinde mi-
safirlere ikram edildi. Böy-
lece unutulan iki geleneksel
lezzet, Alanya kültür mira-
sının bir parçası olarak tek-
rar yaşatılmış oldu.

KÜLTÜREL 
DEVAMLILIK 
VURGUSU

ALSAV Başkanı Murat Le-
vent Koçak, konuyla ilgili
yaptığı açıklamada şu ifa-
deleri kullandı:

“Kültür hizmetlerimiz ara-
lıksız sürecek. Göç Helva-
sı’nı bir organizasyonla ha-
nımlarımıza öğreterek Alan-
ya mutfağında yeniden yay-
gınlaşmasını istiyoruz. Gelenekleri-
mizi yaşatmak, gelecek nesillere bıra-
kacağımız en değerli mirastır.”

ALSAV çalışmalarıyla Alanya’nın

unutulan tatları, birer birer gün yü-
züne çıkarılarak kültürel hafızanın
korunmasına katkı sunmaya devam
edeceklerini söyledi. 

 (HABER MERKEZİ)
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Göç helvası yeniden hayat buldu
Alanya’nın unutulmaya yüz tutmuş yöresel tatlarından biri olan Göç Helvası, Alanya Kültür ve Sanat
Vakfı (ALSAV) tarafından yapılan araştırmalar sonucunda yeniden gün yüzüne çıkarılarak hayat buldu.

Eğitime Alanya Belediye Başkan
Yardımcısı Murat Levent Koçak,
Başkan Danışmanı Faruk Konuk-

çu, Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yu-
suf Yılmaz, Temizlik İşleri Müdürü Adem
Demir ve Alanya Belediye Tiyatrosu Sa-
natçısı Esra Tığlı ve Eğitimci Canan Öz-
demir katıldı. Program kapsamında mi-
nik öğrencilere, diş fırçalamanın ve kişi-
sel hijyenin önemi anlatıldı. Belediye Ti-
yatro Sanatçısı Esra Tığlı ve Eğitimci Ca-
nan Özdemir, çocuklara temizlik alış-

kanlıklarını kazandırmak
için hazırladığı oyunlarla
eğlenceli bir sunum ger-
çekleştirdi. Eğitim sonunda çocuklara diş
fırçası, kum saati ve katılım belgesi hediye
edilerek temizlik alışkanlıklarını pekiş-
tirmeleri teşvik edildi.

HER ALANDA DESTEK

Belediye Başkan Yardımcısı Murat Le-
vent Koçak, eğitim sonrasında yaptığı

açıklamada, “Alanya Belediyesi olarak ço-
cuklarımızın sadece akademik değil,
kişisel gelişimlerinde de yanlarında ol-
mayı önemsiyoruz. Hijyen ve sağlık bi-
lincinin küçük yaşta kazandırılması,
onların geleceği için atılmış en önemli
adımlardan biridir” dedi.

Başkan Danışmanı Faruk Konukçu ise,
“Belediye olarak tüm projelerimizde
sosyal farkındalık yaratmayı ve toplum-
sal bilinci güçlendirmeyi hedefliyoruz.
Bugün burada minik çocuklarımızla
bir araya gelmek, geleceğe temiz bir ne-
sil yetiştirmek adına çok kıymetliydi” ifa-
delerini kullandı.

ÇOCUKLARIN 
YAŞAM BECERİSİ 

GÜÇLENİYOR

İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz
da eğitimi düzenleyen Alanya Belediye-
si’ne teşekkür ederek, “Bu tür çalışma-
lar, çocuklarımızın yaşam becerilerini
güçlendirmek açısından büyük önem ta-
şıyor. Belediyemize ve katkı sunan her-
kese teşekkür ediyorum” dedi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Bahama bayraklı 206 metre
uzunluğundaki Seven Seas
Voyager adlı kruvaziyer Ro-

dos’tan yola çıktı. Çoğunluğu ABD
vatandaşı olmak üzere toplamda
677 turist ve 447 personelin bu-
lunduğu gemi dün sabah Alanya
Limanı'na demirledi. Gümrük iş-

lemleri tamamlandıktan sonra tu-
ristler gemiden inerek ilçe mer-
kezine dağıldı. Bazı turistler ise tur
otobüslerine binmeyi tercih etti.
Kruvaziyer dün saat 19.00'da Kıb-
rıs'ın Limasol şehrine gitmek üze-
re Alanya Limanı'ndan demir aldı. 

 (SABİHA TATLIYER)

ALKÜ'den soykırıma tepki

Gazze'ye imza desteği sürüyor
ALKÜ Kestel Yerleşkesinde “Özgür Filistin, Özgür Gazze için Gönülden Gönüle” imza plat-
formuna akademisyenler, idari personel ve öğrenciler tarafından destek devam ediyor.

Miniklere hijyen eğitimi
Minik ellere hiyen eğitimi çalışması sürüyor.
Çocuklarda hijyen bilincini artırmak amacıyla
eğitim çalışması gerçekleştiren Alanya Be-
lediyesi Temizlik İşleri ekipleri, Alanya
TOBB Anaokulu’nda minik öğrencilere diş
fırçalama ve kişisel temizlik eğitimi verdi.

Kırsalda yoğun mesai
Büyükşehir Belediyesi ekipleri Alanya kırsalında yağışlar ne-
deniyle ulaşımda olumsuzluk yaşanmaması için sahada.

ABD'li turistler denizden geldi
Alanya’ya demirleyen Seven Seas Voyager ilçeye
çoğunluğu ABD vatandaşı 677 turist getirdi.

Üç gündür etkili olan yağ-
murun özellikle ulaşımda
sorunlara neden olmama-

sı için Büyükşehir Belediyesi kırsal
alan ekipleri gece gündüz mesai ya-
pıyor. Ekipler, Taşatan Yolu’nda ya-
ğışlar sonrası yola düşen taş ve ka-
yaları iş makineleri ile temizleye-
rek yoldaki ulaşımı güvenli hale ge-
tirdi. Diğer yandan Mahmutseydi,
Bademağacı, Burçaklar, Yenice ve

Gümüşgöze grup yollarında tıka-
nan büzler açıldı. Yağmur giderle-
ri ve şarampollerde temizlik ger-
çekleştirildi. Sağanak sonrası yola
düşen ağaç ise iş makinesi yardı-
mıyla ortadan kaldırıldı. 

Ekipler ilçe genelinde herhangi
bir olumsuz duruma karşı 7/24 te-
yakkuzda olduklarının bir kez daha
altını çizdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)



6Cuma 10 Ekim 2025 GÜNDEM

Yüzyıllardır süregelen bu göç ge-
leneğini sürdüren Yörükler, yay-
lalarda doğayla iç içe geçirdikle-

ri yaz mevsiminin ardından kış mev-

simini geçirmek üzere yerleşim yer-
lerine dönüyor. Antalya'nın Akseki,
Alanya. İbradı ve Gündoğmuş ilçele-
rindeki yaylalarda yaz boyunca hare-

ketlilik oluşturan
Yörüklerin ayrıl-
masıyla bölgede
sessizlik hakim ol-
maya başladı. Her
yaz Akseki'den
Yarpuz Yaylasına
çıkan Yörükler-
den 63 yaşındaki
Bayram Yüksel,
"Her yıl bahar gel-
diğinde yaylaya çı-
kar, sonbaharda
da ovaya döneriz.
Bu bizim ataları-
mızdan kalan bir
gelenek. Yaylada
yazı serin ve hu-
zurlu geçiriyoruz,
şimdi de köyü-

müze dönme vakti geldi" dedi.

“OTLATA OTLATA 
İNİYORUZ”

Hayvancılık mesleğinin atalarından
kaldığını söyleyen Yüksel, "Her yıl ha-
ziran ayında 1700 rakımlı Yarpuz Yala-
sı'na çıkıyoruz. Burada 3-4 ay kaldıktan
sonra tekrar Akseki tarafına dönüyoruz.
Eşyalarımızı araçlarla gönderiyoruz,
hayvanlarımız ise otlata otlata yavaş ya-
vaş iniyor" diye konuştu.

700 RAKIMDA GÖÇ

Hayatını sürdürdüğü bu göçebe yaşamın
zorluklarına rağmen mesleğini bırak-
mayı düşünmediğini söyleyen Yüksel,
"Geçimimi tamamen hayvancılıktan sağ-
lıyorum. Bu bizim geçim davamız. Zor da
olsa yapmak zorundayız. Hayvanlarımız
doğal ortamda yetişiyor. Yarpuz Yaylası bin
700 rakımda, temiz havası var, egzoz yok,
toz yok. Hayvanlarımız tamamen doğal or-
tamda besleniyor," dedi.

DÖNÜŞ 
HAZIRLIKLARI 

SÜRÜYOR

Yörüklerden Murat Uyar, her yıl bahar

aylarında Alanya'nın Akdam Yaylasına
hayvanlarını otlatmak için çıktıklarını
ve Yaylaya çıktıktan sonra yaklaşık 4 ay
boyunca burada kaldıklarını, havala-
rın soğuması ile birlikte dönüş hazır-
lıklara başladıklarını söyledi.

“UZUN YILLARDIR
HAYVANCILIKLA 
UĞRAŞIYORUM”

Uzun yıllardır hayvancılıkla uğraştı-
ğını söyleyen Uyar, mesleğin zorluk-
larına da değinerek, "Hayvancılık
kolay bir meslek değil. Ne yağmur, ne
yaş, ne cenaze dinlersin. Her şartta
işin başında olman gerekir. Bu işe gö-
nül verdik. Yolumuza devam ediyo-
ruz" ifadelerini kullandı.

"YAZIN SAHİLDE, 
KIŞIN YAYLADA 
DURULMAZ"

72 yaşındaki İbrahim Erbay, çocuk-
luğundan buyana hayvancılıkla uğ-
raştığını ve yayla hayatının vazgeçil-
mez olduğunu, mevsimlerin değişi-
mine göre sahilden yaylaya, yayladan
sahile yolculuğunu sürdürdüğünü
söyledi. Erbay "Kış gelince sahile ine-
riz. Havaların ısınmasıyla birlikte ye-
niden yaylaya çıkıyoruz. "Kışın bura-
da durulmaz, sahile döneriz. Yaz ge-
lince de sahilde durulmaz, yaylaya çı-
karız. Böyle bir iş bu," diyerek göç ge-
leneğinin yaşam tarzına nasıl yön
verdiğini anlattı.  (İHA)

Toroslarda göç başladı
Antalya'da yaz aylarını Toroslar'ın serin yaylalarında geçiren Mayıs ayı sonunda sürüle-
riyle birlikte yaylalara çıkan Yörükler, ekim ayının girmesi ve havaların soğuması ile bir-
likte geleneksel göç yolunu bu kez tersine çevirerek ovalara ve köylere inmeye başladı. 

Kepez Belediyesi, iş arayan vatan-
daşlarla özel sektör temsilcilerini
bir araya getiren önemli bir et-

kinliğe daha imza attı. Kepez İş ve İs-
tihdam Geliştirme Merkezi tarafından
organize edilen Kariyer ve İstihdam
Günü, Mimar Sinan Kongre Merke-
zi’nde yoğun ilgiyle gerçekleştirildi. Et-
kinlikte, Antalya’nın önde gelen firma-
ları, farklı pozisyonlar için genel başvu-
ru alımı yaptı. Gün boyu süren görüş-
melerde iş arayan vatandaşlar, firma yet-
kilileriyle doğrudan iletişim kurarak
hem iş başvurularını yaptı hem de ka-
riyer hedefleri hakkında bilgi aldı. Yoğun
katılımın yaşandığı etkinlikte toplam 2
bin 216 iş başvurusu alındı. Katılımcı-
lar, firmalarla birebir görüşme fırsatı bu-
larak sektörel bilgi edindi, iş imkanları-
nı yakından tanıdı. Etkinlik boyunca Ke-

pez Belediyesi, başvuru yapmak isteyen
vatandaşlara rehberlik ederek sürecin
verimli geçmesini sağladı. Kariyer ve İs-
tihdam Günü, iş arayanlar için yeni fır-
satlar sunarken aynı zamanda yerel is-
tihdam için önemli bir alan oluşturdu.

"SOSYAL 
BELEDİYECİLİK"

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz,
istihdamı destekleyen projelerin sosyal be-
lediyeciliğin en önemli göstergelerinden
biri olduğunu vurgulayarak, "Kepez Be-
lediyesi olarak biz, sadece yol yapan, park

inşa eden bir belediye değiliz. İnsanı-
mızın yaşamına dokunan, geleceğine
yön veren projeler üretmeyi önemsiyo-
ruz. İşsizlik, sadece ekonomik bir mesele
değil; aynı zamanda sosyal bir sorum-
luluktur. Biz bu sorumluluğun bilinciy-
le hareket ediyoruz. Üretime ve emeğe
değer veren bir belediyecilik anlayışıyla
çalışmalarımız sürecek" dedi.
Başkan Kocagöz, etkinliğe katılan firma-
lara da teşekkür ederek, "Antalya’nın
önemli markalarının bu etkinliğe verdiği
destek, belediyemizle özel sektörün iş bir-
liğinin güzel bir örneğidir. Hep birlikte Ke-
pez’i daha üretken, daha güçlü bir kent ha-
line getireceğiz" diye konuştu.  (İHA)

Kepez Ünsal Mahalle-
si'nde vatandaşlardan
gelen şikayetler üzeri-

ne yabancı uyruklu kişiler ta-
rafından çöplerden toplanan

atık malzemelerin depolandığı 8 adreste te-
mizlik ve tahliye çalışması yapıldı. Kepez Be-
lediyesi Zabıta ekiplerinin yanı sıra Fen İş-
leri ve Temizlik İşleri Şube Müdürlüğü ekip-
leri tarafından sabah erken saatlerde baş-
layan çalışma gün boyu devam etti. Bazı ad-
reslerin birkaç ay önce ekipler tarafından
tekrar temizlendiği ancak burayı kullanan
yabancı uyruklu şahısların atık biriktirmeye
devam ettiği öğrenildi.

ÇALIŞMALARI 
YERİNDE İNCELEDİ

Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz'de imar planında park alanı olarak
gözüken bir adreste ekiplerin yaptığı te-
mizlik çalışmasını yerinde inceledi. Ko-
cagöz, "Bu alan 6 dönümlük bir alan, bu-
nun içerisinde mülkiyet problemleri
var. Burada yaşayan insanlara başka bir

noktadan yer verdik. Yan tarafta gör-
düğünüz atıklar daha önceden de alın-
mıştı. Tekrar yapmışlar, maalesef ya-
bancı uyruklu kişilerin burayı bu şekil-
de kullanıyorlar. Bunların hepsini yıka-
cağız ve burayı komple çok güzel bir park
haline getireceğiz. Bu konuda taviz ver-
meyeceğiz" dedi.

30 KAMYON 
ÇÖP TEMİZLENDİ

Belediye ekiplerinin yaptığı temizlik ça-

lışması sırasında yabancı uyruklu kişiler
kepçenin çalışmasını hiçe sayarak bazı atık
maddeleri kurtararak araçlarına yükle-
meye çalıştı. Zabıta ekiplerinin uyarıları-
na rağmen şahıslar canlarını hiçe sayarak
kepçenin çalışma alanına girerek malze-
me çıkarmayı sürdürdü. Kurtarabildikle-
ri demir malzemeleri araçlarına yükleyen
yabancı uyruklu kişiler Kepez Belediyesi
ekiplerinin temizlik çalışmasını çaresiz
gözlerle izledi. Belediye ekiplerinin çalış-
ması sonucu 8 farklı adresten yaklaşık 30
kamyon atık malzeme ve çöp toplandı. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

M
anavgat Ticaret ve Sana-
yi Odası (MATSO) ile
KOSGEB Antalya İl Mü-

dürlüğü iş birliğiyle, Oda hizmet
binasında "Girişimci Destek
Programı" ve "Kapasite Geliştir-
me Destek Programı" hakkında
bilgilendirme toplantısı düzen-
lendi. Toplantıda, KOSGEB tara-
fından 3. çağrı dönemine çıkılan
destek programlarının ayrıntıla-
rı ve başvuru süreçleri anlatıldı.

BAŞVURU 
SÜREÇLERİ 
ANLATILDI

Programın açılışında konuşan
MATSO Başkanı Seydi Tahsin
Güngör, işletmelerin gelişimi ve
rekabet gücünü artırmayı he-
defleyen desteklerin büyük
önem taşıdığını belirterek, "KOS-
GEB iş birliği ile hayata geçir-

diğimiz bu programların, işlet-
melerimize önemli fırsatlar su-
nacağına ve onları daha güçlü
bir konuma taşıyacağına yürek-
ten inanıyorum" dedi.

KATILIMCILARA
BİLGİLENDİRME 

YAPILDI

Başkan Güngör, toplantının ama-
cının işletmelerin gücünü artıra-
cak destek programlarını tanıt-
mak, sağladığı avantajları pay-
laşmak olduğunu ifade etti. KOS-
GEB Antalya İl Müdürü Dr. İbra-
him Uğur Erkış ise toplantıda,
destek programlarının kapsamı
ve başvuru şartları hakkında ka-
tılımcılara bilgi verdi. Sunumun
ardından, katılımcıların soruları
da yanıtlandı.
Başkan Güngör, toplantı sonunda
katılımcılarla bir süre sohbet ede-
rek, işletmelerin ihtiyaçları, bek-
lentileri ve yerelde yürütülen pro-
jeler hakkında görüş alışverişinde
bulundu. Güngör, "Verdikleri de-
ğerli bilgiler için KOSGEB Antal-
ya İl Müdürümüz Dr. İbrahim Uğur
Erkış’a, paydaşlarımıza, toplantı-
mıza katılan kıymetli üyelerimize
ve katılımcılarımıza teşekkür edi-
yoruz. Güçlü bir Manavgat eko-
nomisi için var gücümüzle çalış-
maya devam edeceğiz. Dün ol-
duğu gibi, bugün de yarın da
üyelerimizin yanındayız" ifadelerini
kullandı.  (İHA)

MATSO’da KOSGEB konuşuldu
MATSO Başkanı Sey-
di Tahsin Güngör,
KOSGEB’in işletmele-
re verdiği destekle-
rin büyük önem taşı-
dığını belirterek, iş-
letmelere önemli fır-
satlar sunarak onları
daha güçlü bir konu-
ma taşıyacağına
inandığını söyledi.

İstihdam Günleri'ne yoğun katılım
Kepez Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen Kariyer ve İstihdam Günü, yoğun katılımla gerçekleşti. An-
talya’nın önde gelen beş firmasıyla iş arayanları bir araya getiren etkinlikte, 2 bin 216 iş başvurusu alındı.

İstifçiliğin böylesi

30 kamyon çöp toplandı
Antalya’da yabancı uyruklu kişiler tarafından çöplerden toplanan atık-
ların depolandığı 8 adres, Kepez Belediyesi ekipleri tarafından temizlendi.
Belediye ekiplerinin çalışmasında yaklaşık 30 kamyon çöp temizle-
nirken, bazıları topladıkları malzemeyi kurtarma derdine düştü.
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Kursu, ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, Halk Eğitimi Merkezi Mü-
dürü İbrahim Yıldırım ve Müdür

Yardımcısı Ramazan Baykara birlikte
ziyaret etti.Ziyarette kursiyerlerle bir
araya gelen Başkan Eray Erdem, eği-
timin önemine dikkat çekerek şu ifa-
deleri kullandı: “En değerli varlıkları-
mız olan çocuklarımızı emanet ettiği-
miz servis rehberlerinin aldığı bu eği-
tim, öğrencilerimizin güvenli, düzen-
li ve konforlu bir şekilde okullarına

ulaşmalarını sağlamayı amaçlıyor. Kur-
siyerlerimizin eğitime gösterdiği yoğun
ilgi bizleri son derece memnun etti.”

ÇOCUKLARIMIZIN
GÜVENLİĞİNİ 

ESAS ALAN 
KURSLARA ÖNCELİK

Başkan Erdem, üyelerden gelen ta-

lepler doğrultusun-
da benzer eğitim

çalışmalarını
sürdürmeye
devam ede-
ceklerini belir-
terek, “Çocuk-

larımızın güvenli-
ğini esas alan kurs-

lara öncelik vermeyi sürdüreceğiz.
Eğitime katılan tüm kursiyerlerimize
başarılar diliyor, emeği geçen herkese
teşekkür ediyorum” dedi.
ALTSO ile Halk Eğitimi Merkezi iş bir-
liğinde düzenlenen eğitim programının,
servis taşımacılığında görev yapan per-
sonelin bilgi ve farkındalığını artırarak
güvenli taşımacılığa katkı sunması he-
defleniyor.  (ALTSO BÜLTEN)

Alanya Belediye Tiyatrosu, Rus ede-
biyatının büyük ustası Nikolay Go-
gol’un unutulmaz eseri Palto ile

perdelerini açıyor. Yönetmenliğini Antalya
Devlet Tiyatrosu Sanatçısı Ferdi Dalkılıç’ın
üstlendiği oyun, sıradan bir devlet me-
murunun küçük bir palto hayali üzerin-
den insan onurunu, toplumdaki adalet-
sizliği ve yaşamın kırılganlığını anlatıyor.
Seyirciyi hem düşündürecek hem de de-
rinden etkileyecek oyunun ilk gösterim-
leri bugün ve yarın tarihlerinde Alanya
Kültür Merkezi’nde olacak. Oyunun de-
kor tasarımında Akın Tezer Tunalı, kos-
tüm tasarımında Gökçe Şener, müzik ta-
sarımında Selçuk Yılmaz, ışık tasarı-
mında Barbaros Gülaçtı ve koreografide
Meray Kartal ile Göknur Küçüktürk-
men’in imzası var. Tecrübeli isimler;
Murat Demir Tetik, Mustafa Erman Do-
ğan, Vedat Akbulut, Fırat Onur Deniz, Ne-
jat Koper, Emre Şen, İrem Azmiye Ka-
rakaya, Güneş Çağlar, Birke Muratal
Doğan, Buse Sakarya Ceyhan ve Ezgi Me-
lek Kerman oyunda rol alacak. 

“YOĞUN ÇALIŞMA 
SÜRECİMİZ PRÖMİ-

YER İLE TAÇLANACAK”

Yeni oyunun prömiyeri öncesi basın ta-
nıtımı Kültür Merkezi’nde gerçekleşti-
rildi. Oyundan kısa kesitlerin sunuldu-
ğu tanıtıma, Alanya Belediye Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, Belediye

Tiyatro Müdürü Hüseyin Çinal, Yö-
netmen Ferdi Dalkılıç ile basın men-
supları katıldı. Oyun hakkında bilgi-
lendirme yapan Yönetme Ferdi Dalkılıç,
“2 aya yakın bir süredir başlayan yoğun
çalışma sürecimiz prömiyer ile taçla-
nacak. Çok keyifli ve verimli bir süreç
oldu. Bu süreçte bize destek olan değerli
Belediye Başkanımıza, Tiyatro Müdü-
rümüze, sabahtan akşama kadar büyük
bir özveri ile çalışan tüm oyunculara,
teknik personele ve emeği geçen herkese
teşekkür ediyorum.” dedi. 

“PALTOLARIMIZI 
GİYDİK SEYİRCİMİZİ

BEKLİYORUZ”

Alanya Belediye Başkan Yardımcısı Mu-
rat Levent Koçak ise tüm tiyatroseverleri
oyuna davet ederek, “Mutlu bir günü-
müzde Belediye Tiyatrosu kadrosu ile bir-

likteyiz. Bugün ve yarın prömiyerimiz var.
Palto oyunu ile izleyici karşısına çıkaca-
ğız. Alanya Belediye Tiyatrosu, Türki-
ye’deki tiyatrolar arasında en saygın ti-
yatrolardan birisi olma yolunda ilerle-
meye devam ediyor. Tiyatro çalışanları-
mızın ve oyuncularımızın her türlü ih-
tiyaçlarında onları destekliyoruz. Bir
yurtdışı tecrübeleri olmuştu. Önümüz-
deki dönemde de yurt içi turne prog-
ramları var. Bu yıl 3 yeni oyunla izleyici-
lerimizin karşısında olacağız. Alanya Be-
lediye Tiyatrosu müdavimlerini her za-
manki gibi cuma ve cumartesi akşamları,
Kültür Merkezi’ne davet ediyorum. Çok
güzel bir çalışma oldu. Bu güzel çalış-
manın ortaya çıkmasında emeği geçen
başta değerli yönetmenimiz Ferdi Ho-
camıza, çok değerli oyuncu arkadaşları-
mıza ve müdürlük personelimize teşek-
kür ediyorum. Paltolarımızı giydik, se-
yircimizi bekliyoruz.” diye konuştu.
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

İYİ Parti’nin 3. Olağan Kongresin-
de yeniden ilçe bakanı seçilen
Hilmi Er ve yönetim kurulu üye-

leri Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali
Akkaya ve yönetim kurulu tarafından

tebrik edildi. Başkan Akkaya’nın teb-
riklerini kabul eden Er, “Alanya Şo-
förler Odası Başkanı ve Yönetim ku-
rulu üyeleri ziyaretimize gelerek ha-
yırlı olsun dileklerinde bulundu. Alan-

ya Şoförler Odası Başkanı sn. Ali Ak-
kaya ve değerli yönetim kurulu üye-
lerine teşekkür ediyor çalışmalarında
başarılar diliyorum” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

B
aşkan Kuş
açıklamasının
devamında

şunları söyledi;

“Bilindiği gibi Sağlık
Bakanlığı teşkilatında görev yapan
kamu 2026-2028 yıllarını kapsayan
36 aylık dönemdeki maaş ve maa-
şa bağlı ödemeler ile döner serma-
ye ödemelerine ilişkin iş ve işlemleri
gerçekleştirecek bankanın ve kar-
şılığında ödenecek promosyon tu-
tarının belirlenmesine ilişkin süreç
devam etmektedir.  Sağlık Bakanlı-
ğınca, maaş işlemlerini belirleyecek
bankanın ve karşılığında ödeyece-
ği promosyonun belirlenmesine yö-
nelik ihale ve sözleşme işlemlerinin.
İl Sağlık Müdürlükleri tarafından
yürütülmesi kararı alınmış ve uy-
gulamaya konulmuştur.  Bu kap-
samda bu güne kadar henüz beş ya
da altı İl Müdürlüğü tarafından iha-
le duyurusuna bağlı teklif alınmış
olup henüz sonuçlanmış-karara
bağlanmış-onaylanmış bir ihale söz
konusu değildir. İhaleye katılan ban-
ka sayısının düşüklüğü yanında
teklif edilen promosyon tutarlarında
da diğer bakanlık ve kurumlar tara-
fından karara bağlanmış olan tu-
tarların altında kalınmıştır.

“TEKLİF EDİLEN 
HUSUSLAR DİKKATE

ALINMALI”

Yeni Sendika Antalya İl Temsilciliği
olarak Genel Yönetim Kurulumuzca
Bakanlığa konuyla ilgili iletilen ya-
zıda belirtilen ve teklif edilen hu-
suslar mutlaka dikkate alınmalıdır.
Hatırlatmak ve kamuoyuyla yeniden
paylaşmak adına Bakanlığa gön-
derdiği yazıda yer verilen hususla-
rın bir bölümünü tekrar etmeyi ge-
rekli görüyoruz.  Sağlık çalışanları-
mızın maaş promosyonlarına yö-
nelik “yüksek tutar, adil kural, işlem
masrafsız süreç, iadesiz uygula-
ma, sisteme yeni dahil olanların
olabilecek en üst tutardan promos-
yon alabilmesi, promosyon tutarla-
rının dönem içinde artış yönlü gün-
cellenebilmesi”  hedeflerini esas
alan bir süreç işletilmesini, bu süreç
kapsamında olabilecek en yüksek
sayıda bankanın ihaleye katılması-
na yönelik motivasyon üretilmesini,
kamu görevlilerinin temsili nokta-
sında da sağlık ve sosyal hizmet ko-
lundaki sendikaların yazılı ya da söz-
lü görüş sunmalarına imkan veril-
mesini önemsiyor ve gerekli görü-
yoruz. 1.1.2026-31.12.2028 döne-
mini kapsayacak olan maaş pro-
mosyon ihalesi/sözleşmesiyle ilgi-
li olarak; Sağlık Bakanlığınca,  kamu
görevlilerine alınabilecek en üst tu-
tarda maaş promosyonu alınması,

iller arasındaki maaş
promosyonu tutarla-

rı farkının en az dü-
zeyde olması, an-
laşma yapılacak
bankanın sunduğu
bankacılık hizmet-
lerinin ücretsiz ol-

ması noktasında
özel hassasiyet ve

mutlak irade orta-
ya konulma-
lıdır. İhaleye
kat ı lacak
bankalara;
personel
sayısı, or-

talama maaş toplam tutarı ve ilave
gelir ödemelerinin toplamı ve ben-
zeri kalemler üzerinden bankaya ak-
tarılacak maaş ve gelir kalemi un-
surları üzerinden Türkiye geneli
için geçerli “en düşük maaş pro-
mosyon teklif tutarı” bildirimi yapıl-
ması ve iller yönüyle en düşük ve en
yüksek promosyon tutarı arasın-
daki farkın %15-%20 oranından faz-
la olmamasının esas alınmalıdır. 
Bütün iller açısından geçerli olacak
şekilde  “en düşük maaş promos-
yonu başlangıç teklif tutarının en
son ödenen promosyon tutarının 5
katından daha düşük olamayacağı”
sınırlamasının uygulanmalıdır. 
Nihai maaş promosyon tutanının be-
lirlenmesinde ek ödeme/teşvik öde-
mesi ve nöbet gibi eklenti ödeme tu-
tarlarının her biri için ilave promosyon
tutarı eklenmelidir. Maaş promosyon
tutarlarının ödenmesi sonrasında ila-
ve maaş artışı veya seyyanen zam
gibi durumların gerçekleşmesi ha-
linde promosyon farkı ödenmesi ön-
görülmeli ve buna ilişkin hükme
mutlaka sözleşmede yer verilmeli-
dir.Promosyon ödemesinden nakit
yararlanmak yerine faizsiz uzun va-
deli kredi olarak yararlanmak iste-
yenlere başkaca şart aranmaksızın
belirlenen promosyon tutarının 7 ka-
tına kadar faizsiz kredi kullanma im-
kanı sağlanmalıdır. (faizsiz kredi uy-
gulamasında vade, sözleşme süre-
sinin 2/3’ünden daha kısa olmamalı-
dır)Kart aidatı, havale, eft, fast gibi iş-
lemlerde ücret, ek hesap veya kredi
tahsislerinde dosya masrafı gibi ban-
ka iş ve işlemlerinde maaş hesabı
olanlardan gelir elde etmeye dayanak
olacak hiç bir hüküm olmamalı ve iş-
lemler ücretsiz olmalıdır. 

“HER YIL 
ÖDENMELİ”

Emeklilik, ölüm veya kurum deği-
şikliği gibi nedenlerin varlığında
promosyon iadesi işlemi söz konu-
su olmamalı, kamu kurum ve kuru-
luşlarının mali iş ve işlemleriyle ilgili
birimlerinin ve görevlilerinin  “pro-
mosyon ödenmemesi” kaydı düşme
gibi işlemler yapılmamalıdır. Halen
promosyon anlaşma süreci devam
eden illerde görev yapanların du-
rumu, bu illerden başka illere ata-
nanların aldıkları ve alacakları pro-
mosyonlar noktasında hak kaybı
oluşturmaması gibi hususlara ilişkin
ortak hüküm ve uygulama belirlen-
melidir.  Promosyon anlaşmasından
sonra göreve başlayanlara ödene-
cek promosyon tutarının kıstel yevm
yöntemiyle bulunması ve belirlenen
tutara aradan geçen sürede ger-
çekleşen enflasyon oranı da yansı-
tılmak suretiyle bulunacak tutarın
net ödeme tutarı olarak ödenmesi
sağlanmalıdır.Para puan türü ilave
imkanların promosyon tutarının dü-
şük verilmesine dönük bir fırsat
olarak değil maaş hesabı üzerinden
istekleri dışı müşterileri konumuna
gelen kamu görevlilerini mutlu /
memnun etme imkanı olarak görül-
meli ve para puan uygulaması be-
lirlenen promosyon tutarının yüzde
15’inden az olmamak ve ilki pro-
mosyon ödemesiyle birlikte takip
eden yıllardaki ödemeleri ise Ocak
maaşıyla birlikte kartlarına yüklen-
mek suretiyle her yıl için ödenmeli-
dir. (Para puan ödemesi isteme-
yenlere, belirlenen para puanın yüz-
de70’i nakden ödenmelidir.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Servis rehberlerine eğitim
Okul Taşıtları Rehber Personel Eğitim Kursu, Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ALTSO) ile Alanya Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü iş birliğinde başladı. 

Yeni Sendika'dan bakanlığa çağrı
Yeni Sendika Antalya Şube Başkanı Volkan Kuş, “Sağlık Bakanlığımız,
emek, zaman ve imkan kaybı olmadan maaş promosyon ihale ve
sözleşme sürecinin bakanlık uhdesinde, olduğunu ivedilikle ka-
rarlaştırıp duyurmalı, resmi ve özel bankalara davet yapmalıdır” dedi. 

Volkan Kuş

Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, kongresini tamamlayan İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er’e nezaket ziyaretinde bulundu. 

Akkaya’dan Er’e tebrik ziyareti

Tiyatroseverler sanata doyacak
Başarılı çalışmaları ile ülkemizin en iyi şehir tiyatroları arasında gösterilen Alanya Belediye
Tiyatrosu sezonun ilk gösterimini yeni oyunu Palto ile yapıyor.  Nikolay Gogol’un unutulmaz
eseri Palto, Ferdi Dalkılıç yönetmenliğinde, 10-11 Ekim tarihlerinde seyirci ile buluşacak.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 8 7 1 0 20 3 22
2.Trabzonspor 8 5 2 1 13 6 17
3.Fenerbahçe 8 4 4 0 12 5 16
4.Göztepe  8 4 4 0 11 2 16
5.Beşiktaş  7 4 1 2 12 9 13
6.Samsunspor 8 3 4 1 10 8 13
7.Gaziantep FK 8 4 2 2 12 12 14
8.Konyaspor 7 3 2 2 13 9 11 
9.Alanyaspor 8 2 4 2 10 9 10
10.Antalyaspor 8 3 1 4 9 13 10
11.Kasımpaşa 8 2 3 3 8 9 9
12.Ç.Rizespor 7 2 2 3 9 11 8
13.Başakşehir 7 1 3 3 6 7 6
14.Gençlerbirliği 8 1 2 5 7 12 5
15.Kocaelispor 8 1 2 5 5 12 5
16.Eyüpspor 8 1 2 5 4 11 5
17.Kayserispor 8 0 5 3 5 17 5
17.F.Karagümrük 8 1 0 7 7 18 3

TRENDYOL SÜPER LİG 9. HAFTA
18 Ekim Cumartesi
Konyaspor 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Gençlerbirliği
Ç.Rizespor 17:00 Trabzonspor 
Başakşehir 20:00 Galatasaray
19 Ekim Pazar
Kayserispor 14:30 Samsunpor
Alanyaspor 17:00 Göztepe
Gaziantep FK 17:00 Antalyaspor
Fenerbahçe 20:00 F.Karagümrük
20 Ekim Pazartesi 
Eyüpspor 20:00 Kasımpaşa

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 6. HAFTA HAKEMLER
11 Ekim Cumartesi
Altay 16:00 Söke 1970SK Murat Demir
12 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 15:30 Kütahyaspor Doğu Yılmaz
Alanya 1221 FK 15:30 Balıkesirspor Ramazan Doğanay
Afyonspor 15:30 Denizli İY Ali Bilen
Uşakspor 15:30 Bornova 1877 Bedirhan Yiğitbaş 
NazilliSpor 15:30 Tire 2021 FK Alp Tanırgan
İzmir Çoruhlu 16:00 Karşıyaka M. Doğan Bodur
Ayvalıkgücü 16:00 Eskişehirspor Hakan Yurtseven

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 5 4 1 0 10 1 13
2.Karşıyaka 5 4 1 0 8 4 13
3.Kütahyaspor 5 3 1 1 11 6 10
4.Denizli İY 5 3 1 1 8 5 10
5.Eskişehirspor 5 3 1 1 8 5 10
6.Tire 2021 FK 5 3 0 2 11 6 9
7.Söke 1970SK 5 2 3 0 6 2 9
8.Bornova 1877 5 1 4 0 9 7 7
9.Balıkesirpsor 5 1 2 2 9 7 5
10.Ayvalıkgücü 5 1 2 2 6 7 5
11.Esk. Anadolu 5 1 2 2 4 7 5
12.İzmir Çoruhlu 5 1 1 3 5 12 4
13.Altay 5 0 2 3 4 8 2
14.Alanya 1221 FK 5 0 2 3 2 8 2
15.Nazilli Bld. 5 0 2 3 2 8 2
16.Afyonspor 5 0 1 4 4 14 1

Nesine 3. Lig 4.
Grup'ta mü-
cadele eden

ve henüz geride ka-
lan beş haftada gali-
biyet elde edemeyen
Alanya 1221 Futbol

Spor Kulübü, ligin 6.
haftasında karşılaşacağı

Nev Sağlık Grubu Balıke-
sirspor maçının hazırlıkla-
rını sürdürüyor. Alanya
1221 FK, Milli Egemenlik
Stadı idman sahasında tek-
nik direktör Tolgay Keri-
moğlu yönetiminde dün
yapılan idmanda Balıke-
sirpos maçının taktik
provasını çalıştı.  Ercan
YILDIRIM

Nesine 3. Lig'de 6. hafta
maçlarını yönetecek
hakemler açıklandı. Be-

şinci haftada pazar günü Mil-
li Egemenlik Stadı'nda Nev
Sağlık Grubu Balıkesirpsor ile
karşılaşacak olan Alanya 1221
Futbol Spor Kulübü'nün ma-
çında düdük Konya bölgesi
klasman hakemi Ramazan Do-
ğanay'da olacak. Saat 15.ş30'da
başlayacak maçta Doğanay'ın
yardımcılığını Selim Göksu ve
Mustafa Başol Sorgunlu yapa-
cak. Maçta dördüncü hakem
ise Cenk Uluçınar olacak. 

Balıkesirspor, Ramazan Doğanay yönetiminde iki
kez çıktığı maçta 1 galibiyet ve 1 beraberlik elde etti.
Ramazan Doğanay, Alanya 1221 FK'nın maçını ilk
kez yönetecek.  Ercan YILDIRIM

EGEMENLİK'TE DÜDÜK 
KONYALI HAKEMDE !

Alanya 1221 FK'nın pazar günü Nev Sağ-
lık Grubu Balıkesirspor ile karşı karşı-
ya geleceği maçta düdük Konya böl-
gesinden Ramazan Doğanay'da olacak.

Ramazan Doğanay

Alanya 1221 FK, pazar günü Milli Egemenlik Stadı'nda konuk edeceği Balıkesirspor maçına galibiyet parolasıyla hazırlanıyor. 

Ekim ayı Alanya ilçe
spor güvenlik toplan-
tısı, önceki gün Kay-

makam Şakir Öner Öztürk
başkanlığında yapıldı. Alanya
Kaymakamlığı'nda yapılan
toplantıya ilgili kurum ve ku-
ruluşların temsilcileri katıldı.
Toplantıda Ekim ayı boyunca
Alanya'nın ev sahipliği yapa-
cağı Corendon Alanyaspor'un
Süper Lig ve Alanya 1221
Futbol Spor Kulübü'nün TFF
3. Lig futbol müsabakaları,
On Hotels Alanya Belediye
Spor'un Efeler Ligi voleybol
maçları ile Türkiye Hava
Sporları Federasyonu’nun 13.

FAI Dünya Yamaç Paraşütü
Hedef Şampiyonası ve Tür-
kiye Bisiklet Federasyonu’nun
Türkiye Kupası Şampiyonası
gibi önemli organizasyonlar-
da alınacak güvenlik önlem-
leri masaya yatırıldı. 
Kaymakamlık sosyal medya
hesabından yapılan açıkla-
mada: "Görüşmeler netice-
sinde, tüm bu spor etkinlik-
lerinin huzur ve güven orta-
mında gerçekleştirilmesi için
alınacak güvenlik tedbirleri
ve kurumlar arası koordi-
nasyon çalışmaları karara
bağlandı." denildi. 

 Ercan YILDIRIM

SPOR GÜVENLİK TOPLANTISI YAPILDI
İlçe spor güvenlik toplantısı Alanya
Kaymakamlığı'nda gerçekleştirildi.

Ümit Millî Takımımızın, 10
Ekim Cuma günü (yarın) Sa-
karya'da Litvanya ile karşıla-

şacağı 2027 UEFA Avrupa U21 Şam-
piyonası eleme grubu maçını futbolse-

verler ücretsiz izleyebilecekler.  Yeni Sa-

karya Atatürk Stadyumu'nda saat 20.00'de
başlayacak müsabakayı izlemek isteyen
taraftarlar, internet üzerinden www.pas-
so.com.tr ile Passo Mobil Uygulama'dan bi-
letlerini ücretsiz alabilecekler. 

 Ercan YILDIRIM
AMillî Takımımızın deplas-

manda Bulgaristan ile oy-
nayacağı 2026 FIFA Dün-

ya Kupası Elemeleri E Grubu
maçının hakemleri belli oldu.
Bulgaristan'ın başkenti Sof-
ya'daki Vasil Levski Ulusal
Stadyumu'nda 11 Ekim
2025 Cumartesi günü oy-
nanacak ve TSİ 21.45'te
başlayacak olan müsaba-
kayı Portekiz Futbol Fe-
derasyonu'ndan Luis Go-
dinho yönetecek. Godin-
ho'nun yardımcılıklarını
Rui Teixeira ve Pedro
Almeida yapacak. Kar-
şılaşmanın dördüncü
hakemi Miguel Nogu-
eira olacak. Maçta An-
dré Narciso VAR, Hel-
der Malheiro ise AVAR
olarak görev alacak. 
 Ercan YILDIRIM

BULGARİSTAN MAÇINI 
YÖNETECEK HAKEM

Bulgaristan - Türkiye Ma-
çını Portekizli hakem
Luis Godinho yönetecek.

Luis Godinho 

MİLLİ MAÇA GİRİŞ BEDAVA !
Ümit Millî Takımımızın bugün Sakarya'da oyna-
yacağı Litvanya maçının biletleri ücretsiz olacak.
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